

# 淡季不淡猪肉价格逆势上扬

## 市场供应总体有保障,不具备持续大幅上涨的基础

本报讯(朱婕 赵飞)从6月初开始,我市的生猪、猪肉市场价格一路攀升。7月8日,市发改委价格监测中心监测数据显示,猪肉市场零售均价达到21.74元/500克,较上周上涨9.7%,较上月同期上涨25.3%,较上年同期上涨18.9%,价格创近一年来的新高。

监测显示,我市8大类猪肉零售均价环比上月同期全面上涨,其中,月环比涨幅前三的为去骨后腿肉、精瘦肉和肋条肉,零售均价分别为17.58元、19.54元和19.38元/500克,环比分别上涨

32.8%、32.6%和30.4%。

猪肉作为百姓菜篮子的重要组成部分,其价格涨跌影响居民的日常消费和养殖场(户)的收入,也牵动着产业链各方的关切。市发改委价格监测中心负责人分析,夏季温度升高,猪肉进入消费淡季,需求端消费疲软,市场走货不快,按照以往生猪价格走势,应该以平稳小幅波动为主,而此次猪肉价格淡季逆势上扬,且上涨幅度较大,主要是受生猪市场供给相对不足影响,“自年初以来,受疫情及炎热天气双重影响,

猪肉市场价格持续走低,影响了养殖企业及养殖户的生猪出栏积极性,供给的相对不足使得近期猪肉市场价格出现了淡季逆势上扬的情况。”

价格持续攀升,是否会出现“猪肉刺客”问题?分析认为,受去年生猪价格低迷及养殖饲料价格上涨等因素影响,部分生猪养殖场投苗积极性减少,存在惜售心理,短期内造成价格有所上涨。但是从长期看,下半年猪肉市场供应总体有保障,猪肉价格不具备持续大幅上涨的基础。

## 还没入伏 “蒸笼模式”已开启

本报讯(记者 朱秋霞)7月8日,我市以多云天气为主,下午部分地区下了一场雷阵雨,让不少市民感叹“雨终于来了”。当天最高气温达到36.1℃,烈日当头,酷暑难耐,虽然还没入伏,但我们要开始体验“蒸笼模式”了。

当夏季出现高温、高湿天气时,有一种致命病症很容易被忽视——“热射病”,这是最严重的中暑类型,大家一定要注意。11日起受副高控制,我市以晴热高温天气为主,本月中旬预计会有37℃左右的高温天气。请及时关注气象部门发布的最新天气预报和预警信息,做好防范。

具体预报:9日多云,西南风3-4级,最低气温27℃到28℃,最高气温35℃到36℃;10日多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温27℃到28℃,最高气温35℃到36℃;11日阴转多云,最低气温26℃到27℃,最高气温35℃到36℃。



## “雪糕刺客”频上热搜

### 镇报集团推出互动微剧:《“雪糕刺客”,你会买吗》

本报讯(记者 朱晶晶)这个夏天,“雪糕刺客”一词频频登上热搜。原本“其貌不扬”的雪糕,静静躺在冰柜里,却在消费者付钱的时候摇身一变成“刺客”,价格动辄几十元,甚至上百元。网友纷纷发出呐喊:警惕“雪糕刺客”!镇报集团紧扣社会热点,推出幽默诙谐的互动微剧《“雪糕刺客”,你会买吗》。

微剧以一个卖冰柜为场景,通过一名消费者的心理活动为视角,向大家抛出了一个话题:不小心挑到“雪糕刺客”,是买还是不买?确实让人进退两难。无厘头的喜剧表演搭配接地气的镇江方言

对白,呈现幽默诙谐的喜剧效果之余,又不禁引人深思——为什么会出现“雪糕刺客”现象?该如何维护雪糕商品市场价格秩序?除了精彩的喜剧表演,该微剧还兼具互动性,将市民对于“雪糕刺客”的看法巧妙融入其中,使“雪糕刺客”这一话题更具思辨性。

值得一提的是,微剧还在片尾设置了惊喜“彩蛋”,关注“最镇江”视频号,转发、点赞《“雪糕刺客”,你会买吗》这部微型情景剧,并在评论区说出感受,就有机会获得由江苏凤凰新华镇江分公司提供的价值200元购书卡一张。

此外,关注“最镇江”视频号,

近期将会推出系列互动话题,超多惊喜礼品等你来!扫一扫二维码,来一睹为快吧!



扫描二维码看精彩视频

■ 视频制作:  
朱晶晶 李嘉斌 盛林娟

## 市渣管处将专题党课 “搬进”红色教育基地

本报讯(钟兴赞 马彦如)日前,市渣管处组织党员走进扬中新坝渡江文化园,追寻先辈们的红色足迹,继承革命先辈的优良传统,汲取奋斗前行的力量。

在“我送亲人过大江”主题展览馆中,“欢天喜地迎解放”“男女老少支前忙”“我送亲人过大江”“吃水不忘挖井人”等篇章再现峥嵘岁月,浓缩了军民之间的深厚情感,全面展示当年渡江战役波澜壮阔的历史画卷,在参观过程中,大家一路认真听、仔细看、用心记,追忆革命历史,感受民族文化。在党史学习教育馆内,市渣管处全体党员重温入

党誓词,回顾建党建国的曲折道路,感受中国革命胜利来之不易。

随后,以“全面从严治党开启‘赶考’新征程,着力实现渣土管理规范化、精细化、智能化目标”为主题,市渣管处党支部书记张立新现场为全体党员开展了别开生面的党课教育。

参加专题党课活动的各位党员纷纷表示,这不仅是一次实践之旅,更是一次信仰之旅、精神之旅。在今后的工作中,将更好的发挥党员的先锋模范作用,担当作为、攻坚克难,推动城市建筑垃圾管理事业高质量发展。

## 市环卫处开展主题党日活动

本报讯(冉娟 马彦如)日前,市环卫处举办“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日暨道德讲堂活动,巩固拓展党史学习教育成果,掀起“学习强国”平台学习热潮。

青年党员史海就《立足平凡岗位 绽放青春色彩》发表主题演讲,讲述环卫人的青春“四色”——守护城市美好环境的绿

色、打好蓝天保卫战的蓝色、助力疫情防控的橙色和保障飞灰填埋作业的红色,展现了青年人在新征程上应有的担当作为。

为推动党员职工积极参与线上“喜迎二十大 奋进新征程”镇江“学习达人挑战赛”,活动还设置了“学习强国”知识问答挑战赛环节,大家争先恐后,踊跃答题。

## 市路灯处慰问生产一线职工

本报讯(周敏 马彦如)7月7日,市路灯管理处开展“送清凉、送安全、送健康”夏季“三送”活动,慰问奋斗在高温下的一线职工。

连日来,气温节节攀升,市路灯管理处始终情系一线工作人员,为坚守在生产一线辛勤工作的工作人员送上矿泉水、藿香正气水、风油精等防暑降温物品。同时,还为他们炎炎夏日中送上“安全锦囊”,将《安全生

产法》等安全普法书籍送到班组,并叮嘱大家,一定要注意防暑降温,切实做好安全生产工作,既要出成绩,也要守健康。

据悉,为做到工作防暑两不误,下一步,市路灯管理处将在35℃及以上的高温天气时,合理安排作业时间,采取错峰施工方案,避开高温时段,有计划地开展夏季职业安全教育培训,进一步保障路灯日常维护管理工作的安全稳定运行。



7月7日傍晚,为丰富孩子们的暑期生活,丹徒区宜城街道玺湖森林幼儿园发挥资源优势,开展“玺湖之夏·泡泡嘉年华”活动,面向暑假托管班及周边社区的孩子们开放,乐翻了孩子和家长们。

林旭雨 李斌 摄影报道

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

### 分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报) 电话: 0511-85010256

|                      |                                    |                              |                                      |                     |
|----------------------|------------------------------------|------------------------------|--------------------------------------|---------------------|
| 家电维修<br>●镇江市家电维修专家,电 | 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备<br>18905282938 | 婚姻中介<br>●天赐老中青婚介成立26年;女95年1米 | 65公务员;女91年硕士事业管理;男93年本科1米82集团副总;女93年 | 1米64硕士医生13337758393 |
|----------------------|------------------------------------|------------------------------|--------------------------------------|---------------------|